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Vragen van het lid Yücel (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
de uitzending van Brandpunt over verborgen vrouwen (ingezonden 
29 september 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van Brandpunt van 29 september 2016 over 
vrouwen die opgesloten zitten in hun eigen huis?1 

Vraag 2
Heeft u zicht op hoeveel vrouwen gedwongen vast zitten in huis? Zo ja, om 
hoeveel vrouwen gaat het in heel Nederland? Hoeveel van deze vrouwen zijn 
vanwege het huwelijk naar Nederland gekomen? Zo nee, wat is uw inzet om 
meer zicht te krijgen op hoeveel vrouwen opgesloten zitten in huis? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het onaanvaardbaar is dat vrouwen door hun man van 
hun vrijheid worden beroofd? Zo ja, wat doet u tegen dit probleem? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat extra kwetsbare groepen, zoals vrouwen die vanwege 
huwelijk naar Nederland komen, geïnformeerd moeten worden over deze 
vorm van huwelijksdwang? Zo ja, hoe informeert u deze vrouwen nu en is er 
naar uw mening meer nodig? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Heeft u zicht op welke maatschappelijke organisaties naast de organisatie 
Home Empowerment uit de uitzending van Brandpunt zich inzetten voor de 
opsporing en bescherming van deze verborgen vrouwen? Wat zijn de 
mogelijkheden om deze maatschappelijke organisaties verder te stimuleren 
en te ondersteunen in hun werkzaamheden? 

1 http://brandpunt.kro-ncrv.nl/brandpunt/redder-in-nood-voor-honderden-vrouwen-raffia-allouch/
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Vraag 6
Wordt er in de aanpak van dit probleem ook samengewerkt met organisaties 
zoals Veilig Thuis? Zo ja, op welke wijze is Veilig Thuis betrokken bij de 
aanpak van dit probleem? Zo nee, waarom niet en bent u voornemens Veilig 
Thuis in de aanpak van dit probleem te betrekken? 

Vraag 7
Welke aanvullende maatregelen bent u bereid te nemen, om deze vrouwen te 
ondersteunen in hun proces naar een veilige en zelfstandige leefsituatie? 
Deelt u de mening dat de aanpak van dit probleem dichtbij de vrouwen en 
laagdrempelig gepositioneerd moet worden in wijkteams? Zo ja, hoe gaat u 
dit vormgeven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat er voor deze vrouwen extra scholing moet worden 
georganiseerd zodat ze een startkwalificatie kunnen halen als ze deze nog niet 
hebben, ter bevordering van de emancipatie en financiële onafhankelijkheid 
van deze vrouwen? Zo ja, op welke manier gaat u dit vormgeven? Zo nee, 
waarom niet?
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